MPSI

Maths Alors !

Analyse asymptotique

Etudiant %1 5 oottt

1. Donner I’équivalent en 0 de e* — 1.

2. Donner le développement limité en 0 de sin(zx).

3. Donner le développement limité en 0 de pet
T

— Exercice n°1 - Question de cours:

Exercice n° 2

Donner le développement limité, en g, a l'ordre 3 de :

x +— cos(x).

Exercice n° 3
Donner le développement limité, en 400, a ’ordre 4 de :

z — In (x—i— 1+x2> — In(z).

Exercice n° 4

Déterminer : )
. sin(zr) —
lim %
z—0 x
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Exercice n° 1 . Question de cours:
Fﬁlnoncer et démontrer le théoréme concernant la parité d’un développement limité.

Exercice n° 2
Donner le développement limité, en 0, & 'ordre 4 de :

len(%).

Exercice n° 3
Donner le développement limité, en 0, & 'ordre 3 de :

In(1+ x)
T— —
sin(x)
Exercice n° 4
Déterminer : )
. €e"" —cos(x)
lim —
r—0 x
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Semaine 21

Analyse asymptotique

Etudiant N0 3 & oottt

Exercice n° 1 . Question de cours:
ﬁ

“noncer la formule de Taylor-Young.

Exercice n° 2
Donner le développement limité, en 0, & 'ordre 4 de :

x +— exp(sin(x)).

Exercice n° 3
Donner le développement limité, en 0, & 'ordre 6 de :

x + sin(z) cos(2x).

Exercice n° 4

Déterminer :
lim In(1+x)— Sin(m)‘
r—0 x
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Correction

gCOrrection de ’exercice n° 2

e 1) cos(@) = 1= B (2 -5) - L+ B0 5 40 ((@-5)).

étu 2)
| sinx _ —x2+ i_ 1 4+ (4)
S 120 2x36)" T
—z2 xt 4
—6 —@—FO(J})

étu 3) exp(sin(z)) =14z + & — & + o(z?).

ﬁCorrection de D’exercice n° 3
et 1) In (24 VIF22) ~In(e) =2+ 75 — zhe +o0 (k).

étu 2) hls(iszx)zl—%—}—g—z—%—?’—}—o(x?’).
1323 12125

étu 3) sin(x)cos(2x) =z — 5 50

+ o(x%).

§COrrection de ’exercice n° 4

sinx —x 1
¢ 1 1' 7:——.
étu 1) lim — .
x2 3
étu 2) lim w =—.
z—0 x 2
In(1 — si
étu 3) lim n(1+2) - sin(z) = 0.
x—0 €T
{DL Usuels en 0]
x2 n
s = 1+$+—+..+_'+0(xn) 1
= 2, ... n n
cosx = 1—x—2+...+(_1)nw2n+ (z20 1) 1—2 Il+z+a2°+- 42" +o(z")
2! (2n)! 22 1)l
3 (_1)nx2n+1 ln(l—{—x) = $_7++L$n+0($n)
sinz = x—§+...+ﬁ+o(x2n+2) ] 1nn
! n ! _
2 om arctan(x) = g;_m_+...+( ) x2"+1+ (x2n+1)
coshx = 1-1-%4_..._’_%_’_0(%21”1) 53 , 2n +1
3 n27;+1 tan(z) = x+§+1—5x5+0(x5).
i = roy 2n+2
simhe = g g o)

(1+x)a:14_04_%.4_@1-24_..._’_%%"4_0(.@”)
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